РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Большебуртасское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

« 4 » сентября 2018 года

№ 80

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Большебуртасское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 07.06.2018 № 72 «О внесении изменений в решение Совета муниципального Образования «Большебуртасское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 19.11.2014 № 114 «О налоге на имущество физических лиц»»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации Совет муниципального образования «Большебуртасское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести следующее изменение в решение Совета муниципального образования «Большебуртасское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 07.06.2018 № 72 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Большебуртасское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 19.11.2014 № 114 «О налоге на имущество физических лиц»»:
 - 1.1. пункт 3 решения изложить в следующей редакции:
- «3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2019 года, не ранее чем по истечении одного месяца со дня официального опубликования».
- 2. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации и официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением данного решения возложить на главу Большебуртасского сельского поселения Р.С. Сагдиева.

Глава муниципального образования «Большебуртасское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», председатель Совета муниципального образования «Большебуртасское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»